Руководство по проведению радиоволнового лечения кистозно-измененных желез шейки матки.
Показания/противопоказания.
Кистозно-измененные железы шейки матки (Ovulae Nabothi)
Подготовка пациента.
Для выполнения процедуры шейка матки обнажается в зеркалах, фиксируется пулевыми щипцами, проводят пробу Шиллера
Вмешательство проводится под местной анестезией в амбулаторных условиях. При варианте местной анестезии, перед операцией  применяется поверхностная анестезия (например, спрей с лидокаином). 

Перед операцией убедитесь, что изоляция монополярного электрода не повреждена. Не используйте дефектные или поврежденные инструменты во избежание риска поверхностного ожога.

Выполнение процедуры.
Для вскрытия кист используют игольчатые электроды различной формы. (Рис.1) Рассечение происходит на кончике электрода за счёт воздействия радиоволновой энергии. Не следует погружать всю иглу в ткань! После рассечения происходит опорожнение содержимого кисты и становится возможным провести коагуляцию ее ложа.
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Рис. 1 Игольчатые ARROWtip электроды 

Для проведения коагуляции используют  электрод-шарик  радиоволновой коагуляции (Арт. 36 04 62, рисунок 2). Коагуляция ложа производится в пределах здоровой ткани, методом контактной коагуляции. 
Рис. 2 Монополярный электрод-шар (Арт. 36 04 62) 
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При наличии множественных кистозно-измененных желез необходимо решать вопрос о проведении  конизации шейки матки (См. руководство по процедуре).
Действия после процедуры.

Специального послеоперационного лечения не требуется. Необходимо прописывать  местные или общие анальгетические и антибактериальные средства. Информируйте ваших пациентов о возможности появления кровяных выделений после операции в первые послеоперационные дни.
Настройки прибора.
CURIS 

Игольчатый электрод: Монополярное резание, CUT 2

Установка мощности – 8-10 Ватт 

Электрод шар: Монополярная коагуляция, CONTACT
Установка мощности – 25 Ватт 
Другие аксессуары:

Монополярная ручка-держатель электродов (Арт. 36 07 01), Кабель для одноразовой пластины нейтрального электрода, длина 4,5 м (Арт. 36 02 36), Одноразовая пластина нейтрального электрода (Арт. 36 02 22), опционально многоразовая пластина нейтрального электрода (Арт. 36 02 26)
BM 780II
Игольчатый электрод: Монополярное резание, CUT 2

Установка мощности – 3
Электрод шар: Монополярная коагуляция, CONTACT
Установка мощности – 7 
Другие аксессуары:

Монополярная ручка-держатель электродов (Арт. 36 02 18), Кабель для одноразовой пластины нейтрального электрода, длина 4,5 м (Арт. 36 02 36), Одноразовая пластина нейтрального электрода  (Арт. 36 02 22), опционально многоразовая пластина нейтрального электрода (Арт. 36 02 26).
Предупреждение: Эта инструкция была тщательно разработана и составлена врачами-специалистами в области гинекологии. Данная инструкция не может служить как руководство по лечению и не заменяет руководство по эксплуатации аппарата. Компания ZERTS не несет ответственности за результаты лечения перед регулирующими органами.
